
8/
20

26
10

. 6
. 2

02
6

Zaplněný sál kulturní-
ho domu, dlouhý potlesk 
a slavnostní atmosféra 
provázely galakoncert, 
kterým v pátek 15. květ-
na vyvrcholily oslavy 
80. výročí zábřežské zá-
kladní umělecké školy. 

Přípravy trvaly celý 
rok. Pedagogický sbor 
oslovil řadu absolventů 
školy, kteří dnes působí 
na profesionálních umě-
leckých scénách nebo 
vyučují na konzervato-
řích a vysokých školách. 
Současně se na koncert pečlivě připra-
vovaly školní orchestry – smyčcový, de-
chový i jazzový.

Mezi hosty večera byla například Sa-
rah Salloum s Písní samotářky, Eva Ko-
váříková Benešová, která přednesla árii 
z opery La Bohème, nebo Adéla Ond-
ráčková a Kristýna Klimešová s Vival-
diho dvojkoncertem pro lesní roh. Ved-
le úspěšných absolventů dostali prostor 
také současní žáci školy: klavíristka Na-
tálie Kvapilová, zpěvačka Andrea Ha-
vlíčková či saxofonista Martin Neumann.

Taneční obor představil sólové cho-
reografie v podání Daniely Keprtové a 
Anežky Večeřové, literárně-dramatický 
obor připomněl scénu z filmu Starci na 
chmelu  (na snímku). Sólový klavír za-

zněl v podání Sáry Seidlové, Nely Potě-
šilové a Filipa Kopeckého. Nové grafic-
ké studio výtvarného oboru představilo 
ukázku animační tvorby.

Slavnostním večerem provázeli herec 
Miloslav König a pedagožka Ivana Mo-
lek Martykánová. Program propojoval 
umělecká vystoupení se vzpomínkami na 
historii školy, příběhy bývalých pedago-
gů a absolventů i připomínkami význam-
ných okamžiků jejího osmdesátiletého 
působení.

Součástí večera bylo také poděkování 
města za dlouholetý přínos školy kultur-
nímu životu Zábřeha. Starosta František 
John předal řediteli školy Pavlu Doubra-
vovi překvapení – slavnostní narozenino-
vý dort.� (red)

Startuje druhá etapa obnovy sídliště 
Severovýchod. Zlepší se silnice i zeleň

Město Zábřeh pokračuje v jedné ze 
svých nejvýznamnějších investic – cel-
kové proměně sídliště Severovýchod. 
Po dokončení první fáze se stavební prá-
ce nyní přesunou k rekonstrukci dalších 
ulic, chodníků a parkovacích ploch.

V rámci druhé etapy dojde k úpravě 
stávajících parkovacích stání, moderniza-
ci povrchů a kompletní obnově veřejného 
osvětlení, což zvýší bezpečnost a komfort 
obyvatel v nočních hodinách. Náklady na 
tuto část jsou vyčísleny na 11,3 milionu 
korun. Stavební ruch zde propukne ve 
druhé polovině letošního roku, s dokon-
čením se počítá v závěru prosince.

Paralelně s tím se sídliště dočká výraz-
ného ozelenění za 1,85 milionu korun. 
Cílem projektu je citlivě obnovit stávají-
cí výsadbu a doplnit ji o moderní prvky. 
Neudržitelné a přestárlé stromy postupně 

nahradí nové mladé dřeviny, které lépe 
zvládají městské prostředí. Vzniknou 
zde také nové trvalkové záhony a speci-
ální zasakovací plochy, které pomohou 
ochlazovat vzduch a lépe udržet dešťo-
vou vodu v krajině. Součástí investice je i 
následná odborná péče o novou zeleň po 
dobu pěti let.

„Při obnově sídliště Severovýchod se 
nedíváme jen na nový asfalt a chodníky. 
Chceme, aby se tu lidem hlavně dobře 
žilo. Proto je pro nás klíčová nová zeleň, 
která v létě nabídne stín a ochladí vzduch 
mezi domy. Nové záhony navíc navrhu-
jeme tak, aby dokázaly lépe zachytit deš-
ťovou vodu přímo v místě, kde napadne. 
Kvalitní a příjemné okolí domů se spous-
tou stromů a květin je dnes základem pro 
to, aby se sídliště stalo skutečným domo-
vem,“ uvedl starosta František John.�(red)

Oslavy 80 let ZUŠ vyvrcholily 
galakoncertem

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 11. do 18. června, 

distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.
•  Další číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 1. července.

Vedení města míří do Pivonína a na Skaličku
Pravidelná setkání vedení města s 

obyvateli místních částí pokračují dal-
šími termíny. V druhé polovině června 
budou mít možnost diskutovat o aktu-
álním dění, plánech i problémech, kte-
ré je pálí, občané Pivonína a Skaličky.

První setkání se uskuteční v Pivoní-

ně, a to v úterý 16. června od 18 ho-
din v místnosti osadního výboru. Ná-
sledně představitelé města zamíří na 
Skaličku. Tam je společná debata na-
plánována na pondělí 29. června od 
17 hodin v klubovně SDH Skalička. 
� (red)

Hvězdy na hradě vstupují do druhé dekády. 
Nabídnou divadlo i koncertní show

Festival Hvězdy na hradě letos píše 
další kapitolu své historie. Jedenáctý roč-
ník otevírá druhou dekádu oblíbené pře-
hlídky, která každoročně přivádí na býva-
lé hradní nádvoří v areálu společnosti Ta-
lorm stovky návštěvníků.

Historické kulisy dodávají každému 
představení i koncertu pod širým nebem 
neopakovatelné kouzlo. Letošní program 
nabídne během jediného týdne tři výraz-
ně odlišné kulturní zážitky. Festival za-
hájí v pátek 19. června domácí Divadlo 
Václav s inscenací Tři na lavičce. Ko-
morní a lidsky silný příběh tří seniorů, 
kteří se pravidelně setkávají v parku, při-
náší humor, nostalgii i zamyšlení nad tím, 
co člověka provází v pozdějších etapách 

života. Diváci se mohou těšit na citlivé 
herectví a příběh, který dokáže pobavit i 
dojmout.

V pondělí 22. června převezme štafetu 
jedna z nejúspěšnějších evropských ko-
medií současnosti – Jméno. Zdánlivě ne-
vinná rodinná debata o tom, jak pojme-
novat budoucího potomka, se postupně 
promění v brilantní slovní souboj, během 
něhož vyplouvají na povrch dlouho skrý-
vané křivdy, tajemství i nečekané pravdy. 
Výrazné herecké obsazení v čele s Pe-
trem Stachem, Lindou Rybovou, Janem 
Dolanským, Janou Janěkovou ml. a Pe-
trem Lněničkou slibuje večer plný inte-
ligentního humoru a výborných dialogů. 
� (pokračování na straně 7)

Zábřeh se stane centrem záchranných složek
V pátek 19. června se na Masarykově 

náměstí uskuteční preventivně bezpeč-
nostní akce Den Policie ČR aneb Inte-
grovaný záchranný systém v akci. Akce, 
kterou pořádá Územní odbor Šumperk 
ve spolupráci s městem Zábřeh a dalšími 
složkami IZS, proběhne od 9 do 12 hodin. 
Návštěvníkům budou nabídnuty statické 
i dynamické ukázky špičkové techniky a 
profesionálního vybavení. 

Program nabídne komplexní prezentace 
práce policie, hasičů a záchranné služby. 
Hlavním lákadlem akce je pásmo dyna-
mických ukázek, které se uskuteční mezi 

10 a 11.30 hodin. V tomto bloku bude 
představena součinnost policie, hasičů a 
vězeňské služby při řešení krizových si-
tuací. 

Kromě hlavních složek IZS budou na 
náměstí přítomny také další spolupracující 
instituce, mj. Horská služba ČR, Armáda 
ČR, Celní správa ČR či Besip. Zastoupeny 
budou i lokální subjekty jako Městská po-
licie Zábřeh, JSDH Zábřeh a Nemocnice 
Šumperk. Návštěvníci se také budou moci 
seznámit s praktickým využitím aplikace 
Záchranka nebo programy zdravotních 
pojišťoven.  � (red)

Bazén se rozšířil o adventure golfové hřiště
Plavecký areál rozšířil před letošní let-

ní sezonou svou nabídku o nové adven-
ture golfové hřiště. Návštěvníci si tak 
mohou nově zpestřit pobyt na koupališ-
ti sportovně-rekreační aktivitou, která je 
vhodná pro všechny věkové skupiny.

Při realizaci hřiště byl kladen důraz na 
ekologické a udržitelné řešení. Použito 
bylo kvalitní akátové dřevo s dlouhou ži-
votností a odolností vůči povětrnostním 
vlivům. Součástí hřiště jsou také přírodní 
kameny pocházející z nedalekého lomu 
Kozí vrch u Loštic.

Adventure golf představuje moder-

ní podobu oblíbené hry, která kombinu-
je zábavu, pohyb a přesnost. Díky růz-
norodým drahám si hru mohou užít jak 
děti a rodiny s dětmi, tak dospělí či se-
nioři. Speciální fyzická kondice není po-
třeba, což z této aktivity činí dostupnou 
formu trávení volného času pro širokou 
veřejnost.

Nové hřiště doplňuje nabídku plavec-
kého areálu a rozšiřuje možnosti aktiv-
ního odpočinku během letních měsíců. 
Dobrou zprávou pro návštěvníky je, že 
vstup na adventure golf je zahrnut v ceně 
vstupenky na letní koupaliště. � (red)



Otto Benk (85) 
Miloslav Dušek (73) 
František Kunert (80) 
Pavel Koller (62) 
Alois Keprt (65) 
Libuše Kondlerová (88) 
Mgr. Jarmila Václavková (75) 
Terezie Kalousková (93) 
Miroslav Chaloupka (68) 

Rozloučili jsme se
7. 5.

10. 5.
12. 5.
15. 5.
16. 5.
17. 5.
17. 5.
20. 5.
21. 5.
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KRÁTCE Z RADY
Rada města se na svém 69. jednání v 

úterý 19. května mj. zabývala i následu-
jícími materiály:

•	 Souhlasila s udělením věcných 
darů prvním třem vítězným týmům 11. 
sportovních her seniorů konaných 11. 
září.

•	 Schválila poskytnutí dotace 45.000 
Kč místní organizaci Svazu tělesně po-
stižených v České republice, která je ur-
čena na celoroční činnost.

•	 Schválila uzavření dohody o po-
skytnutí poradenství v oblasti sociálního 
začleňování mezi městem Zábřeh a Mi-
nisterstvem pro místní rozvoj.

•	 Schválila poskytnutí dotace 14.000 
Kč pro Řád svatého Huberta, která je ur-
čena na prezentaci lovecké hudby, mysli-
veckých tradic a Svatohubertské mše ve 
Vatikánu. 

•	 Schválila text kroniky města za rok 
2025.

•	 Udělila ZŠ Školská, ZŠ a DDM 
Krasohled a ZŠ. B. Němcové souhlas s 
podáním žádosti o nadační příspěvek a 
jeho přijetím u Nadace ČEZ (Wellbeing 
ve vzdělávání).

•	 Udělila ZŠ Školská souhlas s pře-
vodem částky 120.000 Kč z fondu re-
zervního do fondu investic na nákup 
dvou tabulí.

•	 Schválila pronájem pozemků o 
výměře 300 m2 společnosti VK – Aqua 
Olomouc za podmínek: doba nájmu ur-
čitá 26. 5. – 31. 12. 2026, nájemné 65 
Kč/m2/rok + DPH, účel nájmu deponie 
pro stavební úpravy vodovodu a kanali-
zace v ulici Indrova.

•	 Souhlasila s opravou volného 
městského bytu č. 8 velikosti 2 + 1 v by-
tovém domě Kosmonautů 3 v předběžné 
ceně oprav 702.000 Kč včetně DPH. 

•	 Schválila uzavření servisní smlou-
vy o údržbě vzduchotechniky a klima-
tizačních zařízení v kulturním domu se 
společností Indu-Light Praha za smluve-
nou roční cenu servisních prací ve výši 
147.220 Kč bez DPH navýšenou o ná-
klady spojené s pravidelnou výměnou 
filtrů za 19.522 Kč.

•	 Schválila výsledné pořadí nabídek 
na provedení vegetačních úprav sídliště 
Severovýchod v rámci I. etapy revitali-
zace. V soutěži zvítězila nabídka společ-
nosti Krajinná zeleň s cenou 1.853.690 
Kč.

•	 Schválila přijetí dotace 25.000 Kč 
z dotačního programu Olomouckého 
kraje, Programu na podporu místních 
produktů, na realizaci farmářských trhů 
v roce 2026.

•	 Schválila přijetí dotace 104.600 
Kč z dotačního programu Olomoucké-
ho kraje, Program pro sociální oblast, na 
rozšíření kamerového systému ve městě.

•	 Schválila přijetí dotace z Olomouc-
kého kraje ve výši 1.614.840 Kč na fi-
nancování projektu Chodník Skalička.

•	 Schválila výsledné pořadí nabí-
dek na stavební práce na projektu Chod-
ník Skalička. V soutěži zvítězila nabíd-
ka společnosti RPH Moravian s cenou 
7.997.690 Kč.

•	 Schválila uzavření Dohody o pro-
dloužení smlouvy o umístění technické-
ho zařízení a instalaci systému určeného 
pro zpracování digitalizovaných fotogra-
fií a podpisů s firmou Cendis.� (red) 

Mateřská škola Severáček již počtvr-
té uspěla v Programu na podporu envi-
ronmentálního vzdělávání, výchovy a 
osvěty v Olomouckém kraji. Je rovněž 
součástí mezinárodního programu Eko-
škola a pyšní se oceněním Certifikovaná 
přírodní zahrada. Součástí aktivit je nově 
také spolupráce se společností REMA 
Systém při sběru a ekologické likvidaci 
drobných elektrospotřebičů.

Na podzim se děti zapojily do Dne stro-
mů, další významnou akcí byl Den bio-
diverzity, který se uskutečnil 22. května. 
Hojně navštívená osvětová aktivita pro-
vedla návštěvníky přírodní zahradou školy 
formou cesty za pokladem. 

Komunitní rozměr environmentální vý-
chovy podpořil také swap hraček urče-

ný rodinám s dětmi. Novou součástí akti-
vit školy je rovněž přírodovědný kroužek 
Strážci přírody. Děti se v něm věnují napří-
klad péči o žížaly ve vermikompostérech a 
poznávání přírodních procesů v praxi.

Právě tyto zkušenosti a konkrétní pří-
klady dobré praxe představila mateřská 
škola Severáček v úterý 26. května peda-
gogům z regionu během exkurze zorgani-
zované Olomouckým krajem. 

Program s názvem Zasej semínko a 
skliď nápad představila výsledky dlouho-
dobé projektové činnosti školy a nabídla 
inspiraci pro pedagogy, jak přibližovat dě-
tem přírodu a principy udržitelného života. 
Na programu exkurze se podílela také Ma-
teřská škola Strejcova, kam se poté účast-
níci přesunuli.� (red)

Pedagogové z celého kraje se inspirovali 
ekologickými aktivitami Severáčku

Na Základní škole B. Němcové se v 
pátek 15. května uskutečnilo setkání, kte-
ré žákům přiblížilo moderní technologie 
v praxi. Do školy dorazil humanoidní ro-
bot Booster a také robotický pes.

Cílem akce nebyla pouze atraktivní 
ukázka, ale především možností seznámit 
žáky s tím, jak moderní technologie fun-
gují. Booster předvedl pohybovou stabi-
litu, zahrál si s dětmi kopanou, robotic-
ký pes ukázal dynamický pohyb včetně 
schopnosti vyběhnout školní schody.

Žáci měli možnost nahlédnout i do 
principů fungování těchto zařízení – od 
senzoriky a mechaniky až po samotné 
programování. Součástí programu bylo 
vysvětlení, co vše obnáší vývoj podob-
ných robotů a jak jednotlivé technologie 
spolupracují.

Základní škola B. Němcové dlouhodo-
bě pracuje s výukou zaměřenou na mo-
derní technologie. V rámci spolupráce s 
programem Svět vzdělání se žáci věnují 
programování a logickému myšlení již od 
3. ročníku.� (red)

Na Boženku dorazil 
robotický pes  

i humanoidní robot 

Zábřežské muzeum každý rok pořá-
dá ve spolupráci s ředitelem ZŠ a DDM 
Krasohled Jaroslavem Vítem pro školy 
z regionu vlastivědnou soutěž O poklad 
paní Magdaleny. Letošní termín padl na 
28. dubna, kdy se v soutěži utkali zástup-
ci sedmi škol, v historických prostorách 
Domu Pod Podloubím se tak sešlo dvanáct 
tříčlenných družstev. 

Na páťáky čekala pestrá směsice vě-
domostních a badatelských úkolů i tes-
tů pozornosti zaměřených na regionální i 
evropskou historii. Mezi nimi byly napří-
klad fiktivní rozhovor Welzla s novinářem 
Golombkem, městská hra, reportáž o obru 
Drásalovi, povídání o Karlu IV. nebo po-
znávání státních svátků. 

Absolutními vítězi se stali zástupci ZŠ 
B. Němcové Tomáš Hackenberger, Martin 
Korger a Rozálie Hurtová, kteří vybojovali 
jak první místo, tak i ukrytý poklad. � (red)

Páťáci soutěžili 
O poklad paní 

Magdaleny

Milovníci místních pověstí, rodiny s 
dětmi i všichni příznivci netradičních pro-
cházek se mohou těšit na další ročník ob-
líbené akce Zábřežská strašidla ožívají. V 
pátek 19. června se uskuteční již 11. roč-
ník turistického pochodu, který účastníky 
provede po stopách zábřežských strašidel 
a legend.

Start pochodu bude v průjezdu zámku, 
sídla městského úřadu, a to v době od 18 
do 19 hodin. Každý účastník obdrží map-
ku, podle které se vydá na trasu vedoucí k 
jednotlivým zastavením.

Na stanovištích budou čekat postavy 
známé ze zábřežských pověstí, ale také 
různé úkoly a soutěže, připravené přede-
vším pro dětské návštěvníky. V cíli účast-
níky potěší drobná odměna od čerta. Chy-
bět nebude ani možnost opéct si vlastní 
uzeninu a zakončit putování společným 
posezením. � (red)

Zábřežská strašidla 
ožijí pojedenácté

Zábřeh se na jeden den 
stal centrem jednoho z 
nejvýznamnějších cyk-
listických podniků pro 
jezdce do 23 let v Evro-
pě. Právě odtud totiž od-
startovala královská eta-
pa 13. ročníku Závodu 
míru U23, která vedla na 
Dlouhé stráně a je pova-
žována za nejnáročnější 
část celého závodu.

Čtyřdenní etapový 
podnik s délkou přes 500 
kilometrů a převýšením 
téměř 10 tisíc metrů se jel 
od 28. do 31. května a na start přivedl 21 
týmů složených z národních výběrů i jezd-
ců profesionálních stájí. 

Právě třetí etapa se stala vrcholem ce-
lého programu. Peloton vyrazil ze Zábře-
ha směrem k Dlouhým stráním, kde na 
závodníky čekalo nejvyšší převýšení. Or-
ganizátoři si pro start vybrali Zábřeh opa-
kovaně, což potvrzuje význam města na 
mapě tohoto prestižního závodu.

Startu předcházela slavnostní atmosfé-
ra, o důstojný úvod se postarali žáci ZŠ 
Školská, kteří nastoupili jako vlajkonoši a 
před startem zazpívali státní hymnu.

Samotná etapa nabídla očekávanou cyk-

listickou bitvu. Cílem na Dlouhých strá-
ních projel jako první Belgičan Kamiel 
Eeman, který se díky vítězství oblékl do 
žlutého dresu vedoucího jezdce závodu. 
Nejlepším českým závodníkem byl v eta-
pě Alberto Monti, jenž obsadil páté místo.

Eeman následně své tažení završil také 
v závěrečné etapě z Krnova do Šternber-
ka, kde znovu zvítězil a potvrdil celkové 
prvenství v letošním ročníku Závodu míru 
před Britem Finnem Raffertym a Richar-
dem Riškou ze Slovenska. Z českých re-
prezentantů dosáhl nejlepšího výsledku 
Alberto Monti, který uhájil konečné páté 
místo. � (red)

Královská etapa Závodu míru  
odstartovala v Zábřeze

Na XII. olympiádu dětí a mládeže, která 
se koná na konci června v Praze, se nomi-
novala také žákyně ZŠ Školská, cyklistka 
Johanna Brzobohatá.

Nominaci pro jedinou mladší žačku z 
Olomouckého kraje předcházela všestran-
ná čtyřletá příprava, kdy Johanna absolvo-
vala několik sportovních odvětví a postup-
ně šest cyklistických disciplín (bikros, cy-

klokros, trial, silnici, dráhu a horská kola). 
V Praze bude závodit v dresu Olomoucké-
ho kraje v dráhové cyklistice na Velodro-
mu Třebešín a na horském kole v areálu 
Traily Motol. 

Slavnostní zahájení této největší české 
multisportovní akce pro 3.500 mládežní-
ků se odehraje 21. června v aréně stadionu 
Eden v přímém přenosu ČT sport. � (red)

Mladá cyklistka startuje  
na olympiádě dětí a mládeže

Zábřežská základní umělecká škola 
připravila 18. a 19. května pro žáky zá-
kladních a středních škol další výjimeč-
ný výchovný koncert v podobě tanečního 
představení věnovaného životu a tvorbě 
italského malíře Amedea Modiglianiho. 
Mladí tanečníci pod vedením pedago-
ga a choreografa Reného Kuzníka před-

vedli profesionální výkony, které zauja-
ly nejen technickou precizností, ale také 
emotivním zpracováním příběhu slavné-
ho umělce.

Představení nabídlo divákům pohled 
na Modiglianiho výtvarnou tvorbu i na-
značený nelehký životní osud, který byl 
plný uměleckého hledání, osobních zá-
pasů i životních překážek. Nápadité cho-
reografie dokázaly citlivě propojit tanec 
s výtvarným uměním a vytvořily působi-
vou atmosféru.

Velkým přínosem bylo také využití 
současné techniky v oblasti animace. O 
vizuální zpracování se postaral vedoucí 
učitel výtvarného oboru Jan Knitl, jehož 
animace vhodně doplnily děj a pomohly 
přiblížit Modiglianiho charakteristický 
výtvarný styl mladému publiku. � (red)

Výchovný koncert nabídl pohled  
na Modiglianiho umění 
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sobota 27. června 2026 od 15.00 hodin 
areál hřiště u tělocvičny Skalička 

 

Program: 
- Soutěže pro děti, řetízkový kolotoč, skákací hrad, bazén, malování na obličej a další. 
- Od 17.00 do 01.00 posezení při muzice - hraje DJ ČADA. 
- Po celé odpoledne tradiční pochutiny - MASO různé úpravy, MAKRELY. 
- Před nepříjemným sluníčkem či deštěm kryté posezení pod párty stany. 
- Vystoupení mažoretek DANIMA. 
   
Dobrovolné vstupné, od 20.00 vstupné 100 Kč.  
Srdečně zvou TJ LOKO a NAPLAVENINY. 
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S láskou a úctou vzpomínají  
manžel, syn a vnuk.

Dne 12. června 2026 vzpomeneme  
nedožitých 74 let paní   

Ludmily Richterové. 

Dne 17. června 2026 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí našeho milovaného manžela, 

tatínka, dědečka a pradědečka, pana 

Miroslava Machoně.

S láskou a úctou vzpomínají manželka  
a dcery Martina, Iveta a Mirka s rodinami.

Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dne 10. června 2026 uplyne 1. rok,  
co nás opustil manžel, otec a dědeček, pan 

Oldřich Skála.

S láskou a úctou vzpomínají
manželka Hana a synové s rodinami.

 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 18. června 2026 vzpomeneme 
1. výročí, kdy nás navždy opustil pan

Ing. Jan Vondál.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít,
v srdci Tě stále budeme mít.

Dne 8. června to byl rok,  
co nás navždy opustil pan

Jan Pelcl.
S láskou a úctou vzpomínají manželka,  
syn Vítězslav a dcera Jana s rodinami.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají.

Dne 24. června 2026 si připomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás opustil pan 

Jan Štot, 
a současně dne 28. června 2026 

si připomeneme 15. výročí úmrtí paní 

Anny Štotové. 
S láskou vzpomínají dcera Hanka s manželem,  

vnučky Ivana a Jana s rodinami.
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

Naše energeticky nejúspornější spotřebiče 
– nyní s 10letou zárukou výrobce. home.
liebherr.com/guarantee

3.650 dní bez kompromisů. 
Slib společnosti Liebherr. 
---
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Přijmeme do pracovního poměru 
s možností okamžitého nástupu pracovníka profese

TECHNIK SERVISU
Pracovní náplň:
• Komunikace se zákazníky a servisními partnery
• Řízení zakázek oprav vozidel včetně související administrativy
• Sledování a plnění ekonomických parametrů jednotlivých zakázek
• Vedení týmu mechaniků
Požadujeme:
• SŠ vzdělání technického směru 
• Praxe a znalost konstrukce vozidel vítána 
• Schopnost efektivně pracovat v kolektivu
• Ochota vzdělávat se v oboru
• Praktická znalost práce na PC 
• Řidičský průkaz skupiny B, 
   skupiny C výhodou

Nabízíme:
• Nástupní mzda od 40.000,-
• Podnikové stravování
• Možnost bezúročné půjčky
• služební vozidlo
• jednosměnný provoz

V případě Vašeho zájmu se prosím informujte na adrese: 
PAS Zábřeh na Moravě a. s. 
U Dráhy 828/8, 789 01 Zábřeh tel.: 583 499 213
www.pas-zabreh.cz kariera@pas-zabreh.cz

školka v centru města
kvalifikovaný pedagogický tým
individuální přístup
vstřícné a podnětné prostředí

V Mateřské škole POHÁDKA, Zábřeh, máme stále
volné kapacity a přijímáme děti i po řádném zápisu.

Pokud právě řešíte umístění svého dítěte do školky,
neváhejte se na nás obrátit. U nás pro vaše dítě
místo najdete.

Hledáte volné místo v
mateřské škole pro své dítě?

tel. 583 416 882, 603 300 880
email: mspohadka.zabreh@seznam.cz

Více informací

www.mspohadkazabreh.cz

Těšíme se na nové děti i rodiče!

- REFERENT/KA ODBORU
TECHNICKÉ SPRÁVY

- STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ
POLICIE ZÁBŘEH
(NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
80.000 KČ)

www.zabreh.cz

Více informací na tel. 583 468 241 
nebo e-mailu martina.polachova@muzabreh.cz

Pracuj pro
Zábřeh na
pozicích
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losinyfest.cz

7.7./20:30/KOUČI V NESNÁZÍCH
Hrají: Pavla Tomicová, Josef Polášek, Malvína Pachlová,

Eva Leinweberová, Bronislav Kotiš , Radek Zima
Vstupné: 400 Kč

9.7./19:30/7 PÁDŮ HONZY DĚDKA
Účinkují: Honza Dědek, Petr Švancara, Jiří Krhut

Vstupné: 400 Kč

14.7./20:30/ČAS POD PSA
Hrají: Tereza Kostková, Kristýna Frejová,
Eva Josefíková-Podzimková, Karel Zima

Vstupné: 400 Kč

28.7./20:30/BENÁTKY 
POD SNĚHEM
Hrají: Lucie Štěpánková, Filip Cíl,
Lenka Zahradnická, Jaromír Nosek
Vstupné: 400 Kč

22.7./19:30/EPYDEMYE  
Folková a folkrocková skupina
Vstupné: 250 Kč

PRODEJ VSTUPENEK 
Zámek a IC Velké Losiny
IC Rapotín / Ticketportal.cz

Zapomenuté osobnosti

Zábřeha a okolí

Pavel Kili Jedelský

200 Kč

K dostání 

v TIC Zábřeh

(kulturní dům)

a Knihkupectví Patka
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650 650 
VÁCLAVOVA VÁCLAVOVA 

LET LET 

Divadlo Václav, SDH Václavov a TJ Sokol Václavov Vás zvou na   Divadlo Václav, SDH Václavov a TJ Sokol Václavov Vás zvou na   

OSLAVY OSLAVY 

12.-14. 
ČERVNA 

2026 

12.-14. 
ČERVNA 

2026 

PÁTEK 12.06.PÁTEK 12.06.

SOBOTA 13.06.SOBOTA 13.06.

NEDĚLE 14.06.NEDĚLE 14.06.

17:00                   Slavnostní zahájení oslav
                            odhalení sochy sv. Václava
                            křest publikace Václavov v minulém století ve fotografiích J. Webera
18:00                   kapela MICASH
20:00                  Divadlo Šumperk: VABANK (komedie)
22:00                  kapela MICASH

17:00                   Slavnostní zahájení oslav
                            odhalení sochy sv. Václava
                            křest publikace Václavov v minulém století ve fotografiích J. Webera
18:00                   kapela MICASH
20:00                  Divadlo Šumperk: VABANK (komedie)
22:00                  kapela MICASH

14:00 - 17:00     dětské odpoledne (skákací hrad, stanoviště s úkoly, tvoření, malování na obličej)
                          zpřístupnění obecních budov
15:00                 Divadélko S RADOSTÍ (pohádka pro děti)
18:00                 kapela PANGEA
21:00                 zábava s kapelou NOA

14:00 - 17:00     dětské odpoledne (skákací hrad, stanoviště s úkoly, tvoření, malování na obličej)
                          zpřístupnění obecních budov
15:00                 Divadélko S RADOSTÍ (pohádka pro děti)
18:00                 kapela PANGEA
21:00                 zábava s kapelou NOA

10:30                  slavnostní mše svatá (kaple sv. Václava)
14:00                  sousedské posezení s kapelou TRIANGL
10:30                  slavnostní mše svatá (kaple sv. Václava)
14:00                  sousedské posezení s kapelou TRIANGL

KULTURNÍ DŮM VÁCLAVOVKULTURNÍ DŮM VÁCLAVOV

Po celou dobu oslav probíhá v prostorách KD výstava z historie obce.Po celou dobu oslav probíhá v prostorách KD výstava z historie obce.
Změna programu vyhrazena.Změna programu vyhrazena.
Vstupné dobrovolné.Vstupné dobrovolné.

Akce se koná za finanční podpory města Zábřeh.Akce se koná za finanční podpory města Zábřeh.

4WD

Wyborowa Blues

HNĚVKOV - FEST

PREDPRODEJ VSTUPENEK
Kancl na Hrázi

19. 6. 2026 OD 16:00 HOD.
Hriste hnevkovˇˇˇˇ

ˇ

AKCE POŘÁDANÁ ZA
PODPORY MĚSTA ZÁBŘEH

KovoMis3
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SLAVNOSTNÍ  
OTEVŘENÍ  

SLAVNOSTNÍ 
OTEVŘENÍ 

24. 6. 2026 24. 6. 2026 24. 6. 2026 v 16:00v 16:00v 16:00   24. 6. 2026 v 16:00 

Město Zábřeh a Základní škola a DDM Krasohled 
vás zvou na 

NOVÉHO SPORTOVNÍHONOVÉHO SPORTOVNÍHONOVÉHO SPORTOVNÍHO   NOVÉHO SPORTOVNÍHO 

HŘIŠTĚHŘIŠTĚ



V neděli 3. května patřil kulturní dům 
divadelnímu představení Hledám ženu, 
nástup ihned. Svižná komedie přinesla 
suchý anglický humor, rychlé dialogy i 
sérii nedorozumění. 

Hlavní postava Jim se dostává do si-
tuace, která se na první pohled zdá jed-
noduše řešitelná – potřebuje během 
jednoho večera „manželku“, aby před 
svým šéfem z Ligy pro morálku udr-
žel dojem spořádaného života. Nená-
padný plán se ale rychle mění v chaos, 
když se v příběhu začnou objevovat dal-
ší postavy – milenka, snaživá asistentka 
i svérázná uklízečka. Z původně pečlivě 
připravené lži se tak stává řetězec komic-
kých situací. V hlavních rolích se předsta-
vili Marek Adamczyk, Michaela Sejnová 
Dittrichová, Nela Boudová a Josef Carda. 

Divácky patřila inscenace k těm, u kte-

rých se sál baví už od prvních minut. Vel-
ký ohlas si získala zejména postava uklí-
zečky v podání Nely Boudové, která vý-
razně oživovala jednotlivé situace a po-
souvala je do ještě absurdnější roviny. 
� (red)
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Lži, které se vymknou kontrole,  
roztáčely divadelní komedii

Nová kniha Pavla Kiliho Jedelského 
Zapomenuté osobnosti Zábřeha a oko-
lí přibližuje mnohdy dramatické, inspi-
rující i pozoruhodné životní osudy lidí, 
které spojuje jeden společný jmenovatel 
– město Zábřeh a jeho okolí.

„Ne každému z nich daly sudičky do 
vínku dlouhý život, úspěch nebo štěstí. 
I přesto si zaslouží naši pozornost – tře-
ba pro svoji píli, pracovitost, odvahu, 
chytrost či snahu bojovat za svoje cíle,“ 
píše v úvodu své knihy Jedelský. Publi-
kace volně navazuje na kalendář města 
Zábřeh pro rok 2026, tentokrát však na-
bízí podstatně větší prostor pro podrob-
nější zpracování příběhů osobností, kte-
ré svým působením zanechaly stopu v 
historii našeho regionu. Čtenáři se mo-
hou těšit na řadu zajímavých faktů, sou-
vislostí i méně známých kapitol z dějin 
Zábřežska.

Knihu lze zakoupit v informačním 
centru v přízemí kulturního domu a v 
Knihkupectví Patka. Cena publikace je 
200 Kč. V infocentru je platba možná 
pouze v hotovosti. � (red)

Zapomenuté 
osobnosti Zábřeha  

a okolí
Divadelní sezóna v kulturním domě se 

blíží ke svému závěru, rozhodně však ne-
ztrácí tempo. V úterý 16. června od 19 
hodin zavítá do velkého sálu komedie 
Geniální nápad, která slibuje večer plný 
překvapivých zvratů.

Co se stane, když se na jednom mís-
tě objeví hned několik mužů se stejnou 
tváří? Právě na tomto zdánlivě jednodu-
chém nápadu staví autoři svižnou kome-
dii plnou záměn, převleků a nečekaných 
nedorozumění. Inscenace sází na rychlé 
tempo, inteligentní humor a výborné he-
recké výkony. V hlavních rolích se před-
staví Martin Pechlát, David Gránský, 
Markéta Děrgelová a Zuzana Slavíko-
vá (alternuje Vlasta Žehrová). Diváci se 
mohou těšit na moderní komedii, která 
dokáže pobavit nejen milovníky klasic-
kých divadelních frašek, ale i příznivce 
současného humoru.

Představení je součástí divadelního 
předplatného Hevos, vstupenky jsou však 
k dispozici i v běžném prodeji. � (red)

Geniální nápad: 
moderní komedie, 

která nezklame

V úterý 23. června od 17 hodin se v 
městském muzeu uskuteční prezentace 
nové fotografické publikace Václavov v 
minulém století ve fotografiích Jana We-
bera ze sbírek zábřežského muzea. Akcí 
provede autorka knihy, etnografka Mária 
Kudelová.

Publikaci vydávají Vlastivědné muze-
um v Šumperku a Divadlo Václav u pří-
ležitosti 650. výročí první písemné zmín-
ky o Václavově. Kniha přibližuje tvorbu 
amatérského fotografa Jana Webera, který 

ve Václavově žil v letech 1933 až 1969. 
Dochované fotografie zachycují podobu 
obce i každodenní život jejích obyvatel v 
průběhu minulého století. 

Samotný křest knihy proběhne 12. 
června ve Václavově v rámci oslav vý-
ročí obce. Pro návštěvníky, kteří se slav-
ností nezúčastní, je připravena prezentace 
v muzeu, kde budou k vidění i fotografie, 
které se do publikace nevešly. Zájemci si 
budou moci novou knihu na místě zakou-
pit. Vstup je zdarma. � (red)

Nová publikace představí Václavov  
v minulém století na fotografiích

(Dokončení ze strany 1)
Festival vyvrcholí ve čtvrtek 25. červ-

na koncertem brněnské skupiny Morčata 
na útěku. Kapela, která si získala popula-
ritu originálními rockovými a metalovými 
úpravami známých hitů, je proslulá přede-
vším svou energií a bezprostředním kon-
taktem s publikem. „Její vystoupení ne-

jsou jen koncertem, ale především velkou 
hudební show,“ zve na letní open air párty 
produkční Vratislav Jarmar.

Vstupenky na festivalové akce lze za-
koupit za výhodnější cenu v předprodeji 
buď online na webovkách kulturak.info, 
nebo v turistickém informačním centru 
kulturního domu. � (red)

Hvězdy na hradě vstupují do druhé dekády 

Do 26. července je návštěvníkům mini-
galerie muzea přístupná výstava Krajiny, 
portréty, zátiší, chalupy, která představuje 
průřez výtvarnou tvorbou Miloslava Be-
neše. Expozice nabízí výběr autorových 
prací, které spojuje dlouhodobý zájem o 
krajinu, přírodu a venkovské prostředí. 

Významné místo v jeho tvorbě zaujímají 
krajinné motivy doplněné prvky lidové ar-
chitektury, starými domy a chalupami. Ve-
dle krajinomalby se Miloslav Beneš věnu-
je rovněž zátiším, často inspirovaným 
květinovými motivy, a příležitostně také 
portrétní tvorbě. � (red)

Výstava představuje tvorbu Miloslava Beneše

Od 24. června do 20. září bude městské 
muzeum patřit interaktivní výstavě Výlet 
zpět o miliony let, která návštěvníkům při-
blíží stovky milionů let vývoje života na 
Zemi.

Expozice provede malé i velké návštěv-
níky jednotlivými obdobími pravěku. Na 
pomyslné cestě časem se seznámí s obří-
mi přesličkami a trilobity, nahlédnou do 
éry dinosaurů, setkají se s tygrem šavlo-
zubým a putování zakončí v době lovců 
mamutů. Součástí výstavy budou kromě 
interaktivních prvků také autentické expo-
náty, které doplní představu o dávné mi-
nulosti planety.

Výstava je určena především předškol-
ním dětem a žákům základních škol. Škol-
ní a další organizované skupiny si mohou 
návštěvu předem rezervovat na e-mailu 
zabreh@muzeum-sumperk.cz. � (red)

Prázdninové 
muzeum láká  

na cestu do pravěku

Na podzim se do nového kulturního 
domu opět vrací oblíbené taneční kurzy 
pro mládež, které každoročně přitahu-
jí studenty nejen ze Zábřeha, ale také ze 
Šumperka či Mohelnice. Přihlášky jsou k 
dispozici v turistickém informačním cen-
tru a ke stažení na webových stránkách 
www.kulturak.info. Pořadatelé doporu-
čují, aby si zájemci zajistili své místo na 
parketu včas.

První lekce začne 21. září, předcházet 
jí bude informační schůzka pro účastní-
ky, která proběhne o týden dříve. Výu-
ku opět povedou zkušení lektoři Eva a 
Petr Kolčavovi, držitelé trenérské licen-
ce III. třídy v tanečním sportu. „Ve svých 
kurzech kladou důraz nejen na zvládnu-
tí základních společenských tanců, ale 
také na společenské chování, vystupo-
vání a etiketu,“ uvedla Leona Vicenco-
vá ze Zábřežské kulturní. Kurzovné činí 
2.200 Kč a zahrnuje dvanáct lekcí včet-
ně dvou prodloužených a slavnostní zá-
věrečné kolony, která se uskuteční začát-
kem prosince.

Přihlášky i úhradu kurzovného je mož-
né vyřídit výhradně osobně v informač-
ním centru v kulturním domě. Otevřeno 
je od pondělí do pátku od 8 do 17 hodin, 
během letních prázdnin také v sobotu do-
poledne. Podrobné informace lze získat 
na webových stránkách kulturak.info, 
na telefonním čísle 725 046 589 nebo e-
mailu vicencova@kulturak.info. � (red)

Přihlášky do tanečních 
jsou spuštěny

V neděli 24. května se v Zábřehu usku-
tečnil 12. ročník Půlmaratonu údolím Mo-
ravské Sázavy. Na trať dlouhou 21,1 kilo-
metru se z plaveckého areálu vydalo re-
kordních 210 běžců. Součástí programu 
byly také dětské závody, které přilákaly 
nejmladší sportovce i jejich rodiny.

Slunečné podmínky vytvořily příznivé 
prostředí pro závodníky i početné fanouš-
ky, kteří podporovali běžce podél trasy.

Příprava akce, kterou každoročně po-
řádá Atletika Zábřeh, zahrnuje měsíce 
plánování, organizačního zajištění a ko-
ordinace bezpečnostních opatření. Na 
průběhu závodu se podílel organizační 
tým spolu s řadou dobrovolníků, kteří 

zabezpečili zázemí i hladký průběh celé 
sportovní události. Nejrychlejším mužem 
letošního ročníku se stal Pavel Dvořák, 
který trať zvládl v čase 1:17:36. Mezi 
ženami zvítězila Eva Filipiová s časem 
1:26:27. � (red)

Půlmaraton údolím Moravské Sázavy 
přilákal rekordních 210 běžců

Výjimečný hudební večer se společ-
ným dvojkoncertem zábřežské skupiny 
Madalen a legendární formace Robert 
Křesťan & Druhá tráva přinesl pátek 22. 
května. 

Skupina Madalen působí na scéně již 
více než tři desetiletí a patří k výrazným 
regionálním představitelům folk a coun-
try. Domácí publikum si ve velkém sálu 
kulturního domu vyslechlo průřez reper-
toárem s důrazem na připomínku 34 let 
působení kapely na scéně.

Druhá tráva, vedená Robertem Křesťa-
nem, patří k absolutní špičce české folk, 
country a bluegrassové scény. Skupina 
vznikla na počátku 90. let a navázala na 
tradici legendárních Poutníků. V letošním 
roce si v Zábřehu připomněla 35 let exi-
stence. 

Koncert nabídl to nejlepší z tvorby 
obou kapel od raných skladeb až po sou-
časnější repertoár. Večer postupně směřo-
val ke společnému finále, které patřilo pís-
ni Pojďme se napít, ke které se připojilo i 
početné publikum. � (red)

Madalen a Druhá tráva 
odehrály společný 

koncert

Ve Střelicích u Uničova se 9. května 
uskutečnil první turnaj 5. ročníku Morav-
ské série v mölkky, který uspořádal klub 
KSH Sever Zábřeh ve spolupráci s TJ So-
kol Střelice. Turnaj zaznamenal rekordní 
účast, do soutěže nastoupilo šestnáct týmů 
včetně několika družstev ze Slovenska.

Nejlépe si vedly týmy z Bílovce, které 
obsadily dvě ze tří medailových pozic. Ví-
tězství vybojovala Černá mamba, která v 
napínavém finále porazila tým Surikaty v 

kabátu. Právě tento tým složený z hráčů ze 
Zábřeha a Střelic získal pro pořadatelský 
klub KSH Sever Zábřeh cenné stříbro. Na 
třetí příčce skončil tým OK Bílovec. Jen 
těsně za stupni vítězů se umístili Pralesáci 
Střelice, další společný tým hráčů ze Zá-
břeha a Střelic.

Moravská série bude pokračovat dal-
ším turnajem, který proběhne v sobotu 13. 
června v Zábřeze. Další informace o sou-
těži jsou k dispozici na sprtec.info. � (red)

Moravská série v mölkky odstartovala

O víkendu 20. a 21. června se na bikro-
sové dráze v bývalém lomu u Moravské 
Sázavy uskuteční 7. a 8. závod Moravské 
bikrosové ligy.

Pořadatel akce, Utopia Bikes Zábřeh, 
zve závodníky i širokou veřejnost na ví-
kend plný BMX závodění. Start hlavních 
závodů je naplánován na sobotu i neděli 
vždy v 10.30 hodin.

Program nabídne kromě klasických bi-
krosových rozjížděk také závody odráže-
del pro nejmenší jezdce či volný závod ro-
dičů. Chybět nebude občerstvení ani do-
provodný hudební program. � (red)

Bikrosová liga míří  
o víkendu do lomu  

u Sázavy
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Neděle 28. června

Úterý 23. června

Čtvrtek 2. července

Úterý 30. června

Úterý 16. června

Sobota 20. června

Pondělí 15. června

Sobota 4. července

Pátek 12. června

Pátek 19. června

Středa 17. června

Čtvrtek 18. června

MODRÁ – VELEHRAD
Autobusový zájezd pro přihlášené.� Odjezd ATB Valová, 7:00

SCARY MOVIE
Komedie, 95 min, nevhodné do 15 let, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 19:30, 160 Kč

OSLAVY 650 LET VÁCLAVOVA (12.–14. 6.)
Program oslav na straně 7.�
� Kulturní dům Václavov, pátek od 17:00, sobota od 14:00, neděle od 10:30  

MANDALORIAN A GROGU 
Sci-fi, 132 min, přístupné bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

KONSEKRACE NOVÉHO OLTÁŘE PŘI VÝROČÍ 150 LET OD POSVĚCENÍ 
FARNÍHO KOSTELA VE ZVOLI
Slavnostní mše za účasti arcibiskupa Josefa Nuzíka, oslava 70 let života P. Františka Eliáše a 40 let jeho 
kněžské služby. Doprovodný program. Bližší informace na webových stránkách farnostzvole.cz.�
� Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Zvoli, zahájení 10:45

NOTOVÁNÍ ZÁBŘEHEM – 9. ROČNÍK
Program od 15:00. Vystoupí Čiperkové, Straňanka, Mlodzieżowa Orkiestra Dęta Konopiska (PL). Dětské 
odpoledne u zámku (15:00). Koncert filmové hudby (20:30) v podání Dechového orchestru Zábřeh se sólisty, 
sborem a video projekcí z filmů. Večerem provede Jan Budař.� Masarykovo náměstí, vstupné dobrovolné                                                                              
SK SULKO – FK NOVÝ JIČÍN� Městský stadion, 15:00

MUMBO JUMBO
Animovaný, 80 min. bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie, 120 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
Komedie, 110 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

VYSTOUPENÍ TANEČNÍHO OBORU    
Program: 1. část: 16:00 / klasický program žáků tanečního oboru, 2. část: 17:00 / taneční představení 
Modigliani.� Kulturní dům, velký sál

MICHAEL
Hudební, 125 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 17:30, 160 Kč

ŽENY V DISENTU
Beseda s Věrou Roubalovou Kostlánovou – osobní vzpomínky na disent a Chartu 77. Pořad moderovaný 
Václavem Keprtem otevře také témata svobody, občanské odvahy a současného dění.�
� Komunitní centrum Bárka, 28. října 655/4, 17:30

VERNISÁŽ VÝTVARNÉHO OBORU� Galerie ZUŠ Zábřeh, 17:00

GENIÁLNÍ NÁPAD
Dynamická komedie plná záměn, převleků a nečekaných situací. Hrají Martin Pechlát, David Gránský a další. 
Představení je součástí divadelního předplatného Hevos.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 540, 590 a 640 Kč 

FARMÁŘSKÉ TRHY
Prodej regionálních produktů.� Náměstí Osvobození, 8:00–16:00

JARNÍ VYCHÁZKA: PETROV NAD DESNOU – PETROVSKÉ STUDÁNKY
Vedoucí p. Kichnerová, 605 709 260.� Odjezd ČD, 8:08

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

MICHAL PAVLÍČEK, ROCKER VERZE 7.0
Dokument, 75 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

DEN POLICIE ČR ANEB INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM V AKCI
Preventivně bezpečnostní akce. Od 10:00 do 11:30 pásmo dynamických ukázek (hasiči, policie, vězeňská 
služba).� Masarykovo náměstí, 9:00–12:00

HNĚVKOV FEST
Vystoupí: 4WD, KOVOMIS3, WYBOROWA BLUES, SORBET. Dobré jídlo, pití a skvělá atmosféra.
� Hřiště Hněvkov, 16:00, předprodej vstupenek v Kanclu na Hrázi

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

ZÁBŘEŽSKÁ STRAŠIDLA OŽÍVAJÍ
Procházka ulicemi města plná tajemných bytostí z pověstí Zábřežska. Špekáčky s sebou.�
� Městský úřad, průchod zámku, 18:00–19:00, vstupné dobrovolné

HVĚZDY NA HRADĚ: TŘI NA LAVIČCE
Hořkosladká komedie o přátelství, lásce a životních iluzích. Hrají Josef König, Ctirad Bartoň a Jana 
Kozičková. Občerstvení zajištěno.� Hradní nádvoří, areál společnosti Talorm, Masarykovo náměstí, vstup 19:00,  
� začátek 20:00, v předprodeji 150 Kč, v den akce 250 Kč (sleva 100 Kč pro majitele divadelního abonmá).
� V PŘÍPADĚ DEŠTIVÉHO POČASÍ SE DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PŘESUNE 
� do kulturního domu se začátkem o 15 minut později

ZMIZENÍ JOSEFA MENGELEHO
Životopisný, 135 min, NEPŘÍSTUPNÉ DO 18 LET (vstup nebude umožněn ani v doprovodu rodičů), 
titulky.� Kino Retro, 20:00, 140 Kč

OMBRÉ CUP – 3. ROČNÍK
8:00 prezence týmů, 9:00 začátek turnaje, registrace na tel: 725 703 458. Občerstvení, zábava pro děti.  
� Městský stadion Zábřeh (umělá tráva)                                                                                                      
7. A 8. ZÁVOD MORAVSKÉ BIKROSOVÉ LIGY (20. – 21. 6.) 
Start závodu, závody odrážedel, volný závod rodičů, DJ, občerstvení.�
� Bikrosová trať, ulice U Sázavy, start vždy v 10:30

Neděle 21. června

Pondělí 22. června

Čtvrtek 25. června

Pátek 26. června

Sobota 27. června

Utopia Bikes

Středa 24. června

ZÁBŘEŽSKÉ PIVOVARSKÉ SLAVNOSTI – 10. VÝROČÍ PIVOVARU WELZL
Pivní soutěže, stánky s občerstvením. K poslechu zahrají Obludárium, Nadoraz, Welzl Gang, Reflections 
of Karma. Moderuje Jan Welzl (MC Fintsch).  Vstupenky v prodeji v síti smsticket.�
� Areál Talormu, od 12:00, předprodej 300 Kč, na místě 350 Kč, děti do 18 let zdarma   
TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK 3D
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 14:30, 140 Kč + 25 Kč 3D brýle

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie, 120 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

MICHAEL
Hudební, 125 min, nevhodné do 12 let, titulky.�  Kino Retro, 20:00, 160 Kč

TECHTLE MECHTLE – HALÓ, TADY MÁMA
Nejúspěšnější česká travesti show kombinuje muzikál, kabaret, činohru i stand-up humor.�
� Kulturní dům, velký sál, 15:00 a 19:00, VYPRODÁNO

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 17:30, 160 Kč

HVĚZDY NA HRADĚ: JMÉNO
Úspěšná komedie plná ironie, překvapení i trefných postřehů o mezilidských vztazích. Účinkují Petr Stach, 
Jan Dolanský, Linda Rybová, Jana Janěková ml. a Petr Lněnička. Občerstvení zajištěno.�
� Hradní nádvoří, areál společnosti Talorm, Masarykovo náměstí,vstup 19:00, začátek 20:00, 
 � předprodej 490 Kč, v den akce 590 Kč. V PŘÍPADĚ DEŠTIVÉHO POČASÍ  
� SE DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PŘESUNE do kulturního domu se o 15 minut později

VÁCLAVOV V MINULÉM STOLETÍ
Prezentace nové publikace fotografií Jana Webera ze sbírek zábřežského muzea. Akcí provede etnografka 
Mária Kudelová.� Muzeum Zábřeh, 17:00

SENIORSKÉ CESTOVÁNÍ – KLODZKO
Jen pro přihlášené seniory.� Odjezd z ul. Bezručova, 7:00

VÝLET ZPĚT O MILIONY LET
Interaktivní výstava provede malé i velké návštěvníky stovkami milionů let života na Zemi. Vhodné i pro 
předškoláky a žáky ZŠ.�
�Muzeum Zábřeh, út–ne 9:00–12:00 / 12:30–17:00, plné vstupné 40 Kč, snížené 30 Kč, děti do 3 let zdarma

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 16:30, 160 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK + TVOŘENÍ S ANIČKOU + SWAP HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing. Po pohádce vyrábění hračky, možnost donést si z domu hračku 
a vyměnit ji za jinou.� Kino Retro, 16:00, 140 Kč

PO VEČERCE
Komedie, 107 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

HVĚZDY NA HRADĚ: MORČATA NA ÚTĚKU
Koncert oblíbené brněnské kapely plný energické hudby, humoru a originální nadsázky. Občerstvení zajištěno. 
Hradní nádvoří, areál společnosti Talorm, Masarykovo náměstí, vstup 19:00, začátek 20:00, předprodej 
490 Kč, v den akce 590 Kč, děti do 15 let 250 Kč – zakoupení možné pouze v čase a místě konání koncertu.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK 3D
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč + 25 Kč 3D brýle

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

SUPERGIRL
Sci-fi, 108 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

RYBÁŘSKÝ DEN A ZÁVODY DĚTÍ
Lov ryb na udici i pro nerybáře (náčiní zapůjčíme). Prodej ryb (pstruh, kapr). Rybí speciality a další 
občerstvení. Akce se koná za každého počasí.� Oborník 41, sídlo MO ČRS Zábřeh, 8:00–18:00

VÍTÁNÍ LÉTA A DĚTSKÝ DEN NA SKALIČCE
Soutěže pro děti, řetízkový kolotoč, skákací hrad, bazén, malování na obličej. Od 17:00 do 1:00 hraje DJ 
Čada. Tradiční pochutiny, kryté párty stany, vystoupení mažoretek Danima.�
� Areál hřiště u tělocvičny Skalička, 15:00, vstupné dobrovolné, příchozí po 20:00 100 Kč

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

PO VEČERCE
Komedie, 107 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

ŠEPOT LESA
Dokument, 95 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie, 120 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

POSEZENÍ U TÁBORÁKU
Určeno pro seniory města.� Zahrada za Katolickým domem, 14:00
MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč
SUPERGIRL
Sci-fi, 108 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

VANDR PŘES BOZEŇOV: DOLNÍ BUŠÍNOV, LUPĚNÉ, ZÁBŘEH
Vedoucí p. Sklenářová, 605 450 743.� Odjezd ATB Valová, 8:15

VÍTÁNÍ LÉTA
Tanec / voda / zábava. Hrají Coconut DJs.� Plavecký areál Zábřeh, 15:00


